

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

五室在嘉定园区工作有序推进

2011年12月16日 五室 浏览次数

自9月底搬迁入住上海物联网中心两个多月以来,五室上下统一思想,齐心协力,保证各项科研和管理工作得到了有序推进。

在项目进展方面,包括中高速传感器网络系统重大专项在内的各类在研项目已整体迁移至嘉定园区进行,并逐步开始摆脱搬迁造成的进度影响,加班加点抓紧向计划节点推进。在实验室建设方面,经过对实验室用房进行通风、防静电改造,初步完成了物联网研发测试平台搭建,为下一步成型物联网公共服务平台打好基础。在园区搭建了多目3D高清智能视频系统,可实现在嘉定园区主干道内对人员、车辆等目标的自动定位、跟踪、识别。下一步拟在部分围界搭建无线传感网防入侵系统,在为园区提供高效安防手段的同时,可以更好地展示物联网功能。

针对工作地点改变带来的办公、上下班不便,室领导和党支部、团支部主动做好耐心细致的思想工作,并从细节入手,在办公环境、班车路线、就餐等方面想方设法帮助职工和学生解决实际困难,促进了团队的思想稳定和统一。但由于嘉定园区新建伊始,各种条件所限,目前也的确仍存在一些困难,比如科研单元搬迁了而所行政主体仍在本部,嘉定园区职工、学生经常需要为回所办事两地折返,既增加了成本,也降低了效率等。所领导和职能部门对此非常关心重视。如12月13日上午,综合保障处贾建才处长和顾家林等同志专程来到嘉定园区,现场开展新职工住房补贴的登记工作,为远离所本部的职工提供便利,减轻了职工往返两个园区的路途负担和时间开销,切切实实为嘉定园区职工解决实际问题,想职工所想,受到了嘉定园区职工的广泛好评。

在此,五室感谢所领导及各职能部门、研究室、信晟公司不遗余力的协助,将一如既往艰苦奋斗努力推进微系统所物联网工作进步,同时也期盼在今后的工作中继续得到更多的支持和帮助。